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1 DELIMITAÇÃO DO TEMA

Delimitação do tema nada mais é que um elemento do objeto a ser pesquisa, ou seja, um aspecto a ser privilegiado, uma faceta, um destaque especial. É um recorte que o pesquisador deve fazer, a fim de deixá-lo o mais específico possível.
Preferencialmente, deve ser delimitado em termos temporal, espacial e de conteúdo, de forma clara, haja vista que é a partir de sua delimitação que se torna possível (e mais fácil) indicar o problema.

2 PROBLEMA
Segundo ALVES; RODRIGUES; MEZZAROBA (2015, p. 62), um problema de pesquisa é “uma situação dada, para a qual se buscam explicações ou respostas”. No mesmo sentido, LAVILLE; DIONNE (1999, p. 88) afirmam que o problema de pesquisa “verdadeiro” é aquele que pode ser “resolvido” com conhecimento e dados que já são disponíveis ou com aqueles factíveis de serem produzidos.
Em trabalhos iniciais, o problema de pesquisa assume um papel de “guia” para a sistematização do conhecimento já produzido.
3 OBJETIVOS

O objetivo possui uma relação de proximidade com o problema de pesquisa, porém não pode haver confusão. O objetivo busca sempre esclarecer, verificar, examinar alguma coisa, objeto, lei, dentro de determinados parâmetros, ao passo que o problema é a motivação da pesquisa, ou seja, é a pergunta ou perguntas que se busca responder com a pesquisa.
Eles devem ser divididos em geral e específicos, elaborados de forma clara e objetiva. A redação deve sempre iniciar por um verbo no infinitivo, de maneira que indique adequadamente a ação que se deseja realizar.

3.1 Objetivo geral

É uma meta para o trabalho como um todo.
3.2 Objetivos específicos

São voltados ao atendimento de questões mais particulares da pesquisa.
4 JUSTIFICATIVAS

Esse item diz respeito às razões da pesquisa (o porquê), o estágio atual da problemática envolvida e o interesse em sua investigação. É preciso demonstrar a necessidade e a importância da pesquisa, com a apresentação de todos os argumentos indispensáveis.
5 metodologia

A metodologia indica a modalidade de pesquisa mais adequada à consecução de seus objetivos e indica os meios (métodos e procedimentos) que adotará para operar com seu objeto. Aqui o pesquisador deverá aplicar métodos científicos idôneos (hipotético-dedutivo indutivo, sistêmico etc.), bem como procedimentos instrumentais, tais como material bibliográfico, jurisprudência, estatísticas, entrevistas, análise de caso, entre outros.
Conforme explica ALVES; RODRIGUES; MEZZAROBA (2015, p. 64), é na metodologia que deve se descrever como será efetivada a pesquisa: os passos a serem dados durante a caminhada, que precisam ser listados, um a um, de modo que se indique os meios. Se a pesquisa for documental e bibliográfica, tem que indicar, sempre que possível, os critérios a serem utilizados na seleção dos textos, bem como a forma a ser utilizada para sistematizá-los e analisá-los. Por outro lado, havendo pesquisa de campo, tem que haver indicação de como os dados serão colhidos, tratados e interpretados, bem como apensar ao projeto os instrumentos de pesquisa (questionários, formulários etc.)
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Os apêndices são textos ou documentos elaborados pelo autor. Havendo pesquisa de campo, os instrumentos utilizados na coleta de dados devem ser juntados ao projeto de pesquisa na forma de apêndices.
Aqui serão apresentadas as 7 laudas que o discente deverá elaborar do referencial teórico do seu projeto de pesquisa.
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